
岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト 【小2用】 ステップ2 １年生
年 組 番 名前

（１学期）

ステ ふうせんを ７こ もっています。 また ２こ もらいました。

ップ みんなで なんこに なったでしょう。
２

しき こたえ

ステ とらっくが ５だい とまっていました。 ２だい でて いきました。

ップ なんだい のこって いるでしょう。
２

しき こたえ

（２学期）

ステ あかと きいろの おはじきが ぜんぶで ７こ あります。

ップ きいろの おはじきは ５こです。 あかい おはじきは なんこでしょう。
２

しき こたえ

ステ おかしが １０こありました。 きのうは ４こ きょうは ３こ たべました。

ップ なんこ のこって いるでしょう。
２

しき こたえ

（３学期）

ステ でんしゃの ざせきが ５つ あいています。 おきゃくさんが ８にん

ップ のってきました。 すわれない ひとは なんにんでしょう。
２

しき こたえ



岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト ステップ３ ２年生

年 組 番 名前

（１学期）

ステ ７５ページまで よんだ ところで，「あと ８ページで おわ

ップ りだ」と いいました。

３ たかしくんが よんでいる 本は，何ページ あるでしょう。

しき こたえ

ステ 子どもが あそんで いました。そのうち ３人が かえった

ップ ので，５人に なりました。

３ はじめは なん人 いたのでしょう。

しき こたえ

ステ りんごを ４こ もらったので，１２こに なりました。

ップ はじめに りんごは なんこ あったのでしょう。

３
しき こたえ

ステ 赤いボールが79こ 白い ボールが 8こ あります。

ップ ボ一ルは ぜんぶで なんこ あるでしょう。

３
しき こたえ

ステ わたしの せの 高さは124cmです。 いもうとは わたしより28cm

ップ ひくいそうです。いもうとの せの 高さは なんcmでしょう。

３
しき こたえ



岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト ステップ３ ２年生

年 組 番 名前

（２学期）

ステ ７にんの こどもが １れつに ならんで あるいて います。

ップ まえから ４ばんめが きよしくんです。 きよしくんは うしろから なんばんめでしょう。

３
しき こたえ

ステ 3だいの じどう車に 5人ずつ のります。

ップ みんなで なん人まで のれる でしょう。

３
しき こたえ

ステ １れつに ならんで まっています。 えいじくんは まえから ３ばんめです。 ま

ップ きさんは まえから ６ばんめです。

３ えいじくんと まきさんの あいだには なんにん いますか。

しき こたえ

ステ さいしょに １６人の ひとが バスに のっていました。 そこに ７人の ひとが のり

ップ ４人の 人が おりました。

３ バスには なん人の人が のっていますか。

しき こたえ

ステ みかんが100こ あります。 ともだち 7人に みかんを 8こずつ あげると

ップ みかんは なんこ のこる でしょう。

３
しき こたえ



岩倉市日本語適応指導教室

算数 文章題テスト ステップ３ ２年生

年 組 番 名前

（３学期）

ステ あやのさんの クラスには 女の子が 17人 います。 女の子は 男の子

ップ より ３人 すくない そうです。 男の子は なん人 いるでしょう。

３
しき こたえ

ステ 青いカードを １７まい もっています。青いカードは 赤いカードより ８まい 多いそう

ップ です。 赤いカードを なんまい もっているでしょう。

３
しき こたえ

ステ ちょ金ばこに 1000円さつが3まい 100円玉が 9こ 10円玉が8こ 1

ップ 円玉が 5こ ありました。

３ おかねは ぜんぶで いくらに なるでしょう。

しき こたえ

ステ つぎの数を数字でかきましょう。

ップ ニ千六百ニ十四
３

こたえ

ステ つぎの数を数字でかきましょう。

ップ 八千九十
３

こたえ


